

一场别开生面的屋场恳谈会

■本报记者 邓小山 通讯员 廖承雄

本报讯 “现在道路清爽了，灰尘没有了，而且随时可以到厂门口看灰尘颗粒数据是否超标，心里踏实了。非常感谢园区领导快速解决多年未决的问题！”

4月16日下午，白沙洲工业园区就衡阳升旺混凝土有限公司环境污染问题在村民家门口召开屋场恳谈会，刘启宙、何英爱等几位村民代表与被投诉企业负责人面对面评判整改效果。

白沙洲工业园区4月8日收到第二轮中央环保督察关于“升旺混凝土扬尘污染影响周边居民生活”的信访交办件，立即以园区1号交办令对相关单位、部门交办，明确责任，要求迅速落实。

经调查核实，升旺混凝土虽建有封闭式物料堆场，但由于阴雨天气生产量少，库存积压，约2000吨碎石露天堆放在物料堆场外面，未设置严密围挡和采取有效覆盖措施防治扬尘污

染。此外，厂区门口道路积尘负荷高，运输车辆产生扬尘影响周边居民生活环境。百姓举报反映扬尘污染严重问题属实，园区立即要求该公司整改。目前，该公司已制定整改方案，并迅速清理露天堆放的原料，同时加大车辆出厂清洗力度，对厂区外一公里道路不间断洒水，确保不产生道路扬尘。同时，该公司在厂门口设立粉尘颗粒物在线监控，并公布企业负责人及联系方式，随时接受群众监督。

在屋场恳谈会上，村民代表敞开心扉，踊跃发言，主动提出自己的诉求；被投诉企业负责人积极表态，愿意主动承担环保责任，并配合园区改善目前的环境现状，对照环保要求，加强日常管理，接受群众监督；园区相关部门一一认真记录，并就下一步监管执法进行表态。白沙洲工业园区管委会党工委委员、工会主席林生表示，今后将经常召开屋场恳谈会，及时掌握老百姓的诉求，切实为民办实事。

衡阳抗战纪念城陈列室对外试行开放

陈列室开放时间为每周二至周日 9:00 至 12:00; 13:30 至 17:30

■本报记者 胡亚华

本报讯 4月16日上午，衡阳抗战纪念城陈列室对外试行开放。上午9时许，市园林绿化服务中心党员干部100余人整齐列队，缓步入场，参观了展陈的抗战文物史料。场馆综合运用实物、浮雕、展板及油画等多种形式，全景展示了衡阳保卫战军民同仇敌忾共御外侮

的历史史实，全面系统地反映衡阳军民为夺取抗战胜利进行的英勇斗争和作出的巨大贡献，场馆内征集展示的不少衡阳抗战期间的珍贵历史影像，系首次公开展示。

衡阳抗战纪念城陈列室，位于岳屏公园西面，建筑面积2073.99平方米，室内陈列布展面积共2063平方米，共分二层。

市园林绿化服务中心有关负责人介绍说，衡阳抗战纪念城陈列室开放后，丰富

了衡阳抗战文物史料，希望更多的爱心人士踊跃捐赠抗战文物，进一步丰富历史的“记忆”。据悉，陈列室开放时间为每周二至周日9:00至12:00; 13:30至17:30; 16:30停止入馆；周一闭馆（国家法定节假日除外），疫情防控期间单日承载量为1050人。团体参观，请提前预约（预约电话：3107582）。

“五一”火车票 17日起开售

这些热门线路“抢票”要趁早

■本报记者 金明达

本报讯 五一假期临近，不少人已经开始做起了出行计划。4月16日，记者从我市铁路部门获悉，4月17日即可购买5月1日当天的火车票，4月21日就可购买5月5日的返程车票。

衡阳铁路部门工作人员介绍，今年“五一”小长假主要以中短途旅游、探亲、学生客流为主，节日期间车票将会比较紧张。部分热门线路甚至会出现“一票难求”。记者16日下午5时登录12306官网查询，发现一些热门线路的部分车次车票已经售罄。4月30日当天，衡阳至广州方向的不少高铁、动车车次已经没有余票，衡阳至深圳、佛山、长沙、武汉、杭州、上海、北京、重庆、桂林、成都、西安、天津等方向的火车票同样抢手，也有部分车次车票已售罄。

需要提醒的是，同一天内，不同车站火车票的开售时间不同，衡阳站、高铁衡阳东站火车票起售时间为16时，请有计划出行的旅客一定要记得提前订票。

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·

常宁千家村菜农 10万斤包菜急寻销路



■文/图 周围 见习记者 吕镁妍

本报讯 “30多亩的包菜都要开裂了，还有10万多斤在地里，再等10多天卖不掉的话，就会全部烂掉。”4月16日，笔者接到常宁市三角塘镇千家村菜农徐棉成的求助电话，恳请大家帮忙给这些包菜找销路。

三角塘镇千家村，四面环山，风景优美，水质、土质优良。徐棉成告诉笔者，他是西岭镇人，前几年来三角塘镇通过土地流转大规模种植蔬菜。从去年开始，他种植的包菜就不畅销，平时主要发往广东，或供应常宁农贸市场。由

于疫情和天气原因，目前大量待销。

徐棉成介绍，该农场种植的包菜富含维生素C、维生素B₁、叶酸等，全程不打农药、不用除草剂，食用时可以炝、炒，营养容易被吸收，夏天用来凉拌，清爽又开胃，是一道非常美味的青菜。包菜平时零售价为1元一斤，现低价售卖，零售0.7元一斤，批发价格更优惠。希望社会各界爱心人士、企业、单位食堂，大型超市等帮忙推销、采购，帮他们渡过难关。联系电话：18229292327。



石鼓区老党员开展 “学党史跟党走” 教育活动

■通讯员 谭菲

本报讯 石鼓区老干部服务中心组织老党员、老干部开展“学党史、增党情、跟党走”教育活动，以实际行动迎接建党100周年。

据悉，该区老干部服务中心把党史学习用书分发到各党支部，集中学习。对于不便参加学习的老党员、老干部，采取上门送学的方式让他们参与。通过手机网络平台线上收看《党史学习教育网上专题报告会》视频。开展专题调研、主题征文、网络书画展、文艺演出等一系列活动。组织老党员、老干部赴红色教育基地参观，忆党恩，颂成就；邀请革命斗争亲历者讲述本土红色故事，坚定永远跟党走的理想信念。不断充实“银发人才”队伍信息库，积极组织老党员、老干部深入各村（社区）、校园、各企业，组织引导广大离退休干部发挥自身作用，积极参与技术服务、乡村振兴、社区治理、环境保护、扶贫济困等社会活动，赢得了广大群众的赞誉。

全市公安机关 开展主题竞赛活动

■本报记者 姚永军 实习生 唐魏

本报讯 4月16日，全市公安机关“我为群众办实事、我为警旗添光彩”主题竞赛活动启动仪式在市公安局举行。主题竞赛活动自2021年4月起，至年底结束。

据悉，主题竞赛活动主要围绕“六比六看”：比学习，看谁为民服务理念树得牢；比行动，看谁联系群众服务发展落得实；比责任，看谁为民服务问题整改质量高；比贡献，看谁为民履职抓得好；比创新，看谁为民服务特色亮点多；比效果，看谁为民服务综合评价好。全市公安机关共分为6个竞赛组，以组为单位开展竞赛评比。